
      

       SLOVO STAROSTY - 22. května 2025 

 

Vážení spoluobčané, drazí přátelé, 

 jarní dny nechaly zapomenout na zimu, jsou předzvěstí blížících se velmi teplých dnů. 

S definitivním odchodem mrazivých dnů se v naší obci začalo s nutnými opravami.  

 Mnozí z Vás si jistě všimli, že byly zahájeny práce v ulici od železničního podchodu 

směrem k hospodě. Stará zeď okolo zahrady u bytového domu č. p. 120 se pomalu ale jistě 

rozpadala. Zároveň docházelo k propadu komunikace v ulici, a to kvůli narušené přípojce 

dešťové kanalizace.  

 V rámci probíhajících stavebních prací dojde k realizaci hned několika akcí. Dojde 

samozřejmě k výstavbě nové zdi a opravě kanalizační přípojky. Zároveň dojde k rozšíření 

parkovací plochy o pět parkovacích míst a opravě spodní části chodníku, který vede na 

most přes železnici. Všem, které ovlivní hluk a prach ze stavby se touto cestou omlouvám 

za nepříjemnosti, nicméně opravy jsou nutné. 

 V běhu je rovněž příprava stavby chodníku mezi Libochovany a Řepnicí. Projekt je 

hotový, nyní se připravuje žádost o vydání stavebního povolení. V té souvislosti jste 

někteří z Vás (vlastníci parcel dotčených a sousedních) byli osloveni s žádostí o souhlas 

s projektovou dokumentací. Děkuji Vám za spolupráci, vážím si Vaší pomoci. 

 Závěrem se rád, jako již tradičně, vyjádřím ke kulturnímu dění v obci. Máme za sebou 

společné pálení čarodějnic, stavění máje a setkání s maminkami při příležitosti Dne matek. 

Děkuji všem, kteří se přičinili a zasloužili se o přípravu, organizaci a zajištění zmíněných 

akcí. Krásné dubnové počasí se, bohužel, pokazilo těsně před Stavěním máje v Řepnici, 

nic to však neubralo na skvělé náladě, která během akce panovala. Velmi hojnou účast 

mělo společné pálení čarodějnic, které se konalo v areálu Sokola Libochovany. Mou 

optikou se vydařilo rovněž Setkání s maminkami, které se konalo tradičně v sále budovy 

mateřské školy. Bylo mi velikou ctí pozdravit se s přítomnými maminkami i shlédnout 

krásně připravené vystoupení dětí z MŠ. Věřím, že spokojenost byla i na Vaší straně, 

pokud byste však měli nějaké výtky, nebojte se na mě či členky Kulturně-sportovní 

komise obrátit.  

Již zítra, 23. května, se po roce opět koná Noc kostelů. Náš kostel bude otevřen od 16:30 

hod., všechny Vás srdečně zvu. Přijďte se podívat na vystoupení Vinohrádku, klavírní 

vystoupení Michaely Přibíkové, podívat se, jak vypadá náš kostel z kůru, který bývá 

veřejnosti zpřístupněn pouze 1x ročně při této příležitosti, a prohlédnout si minivýstavku 

historických fotografií obce. 

Rovněž Vás srdečně zvu na Kácení máje, které proběhne příští týden v sobotu  

U Špeluňkářů v Řepnici. Příští neděli, 1. června, zvu všechny děti do areálu Sokola 

Libochovany, kde proběhne Dětský den – tentokrát na téma „Olympijský víceboj“. 

Přeji Vám hezké jarní dny a těším se na viděnou. 
 

  


